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ВСТУП 

Актуальність теми. Маркетинг у сфері послуг – це метод не тільки 

задоволення потреб, а й, передусім, виявлення можливостей збуту, включаючи 

вивчення різних потреб людей, аж до їх окремого задоволення. Метою цього виду 

маркетингу є використання ефективного методу комунікації для створення попиту 

на послуги серед клієнтів, наприклад, реклама, рекламні пропозиції чи пропозиції. 

Оскільки послуги невловимі та відрізняються від фізичних товарів, 

маркетингові стратегії, які підприємства використовують для їх просування, також 

різняться. Для завоювання ринку та довіра клієнтів використовуються ефективні 

стратегії маркетингу послуг, які допомагаю продемонструвати яку користь можуть 

принести послуга, що просувається. 

Маркетингу у сфері послуг може включати рекламу як «бізнес для 

споживача» (B2C), так і «бізнес для бізнесу» (B2B), залежно від товару. Стратегії 

маркетингу послуг можна використовувати для підвищення впізнаваності бренду, 

залучення потенційних клієнтів та нових клієнтів. 

Мета дослідження. Дослідження особливостей маркетингових комунікації на 

ринку послуг та удосконалення маркетингової діяльності салону краси 

«12BeautyBar». 

Завдання дослідження. 

- визначити сутність, значення та зміст маркетингової діяльності 

підприємства на ринку послуг; 

- особливості маркетингових комунікації на ринку послуг; 

- сучасні рекламні тенденції для ефективного просування салонів краси; 

- надати техніко-економічну характеристику салону краси «12BeautyBar» ; 

- провести маркетинговий аналіз салону; 

- виявити сильні та слабкі сторони салону краси; 

- розробити рекомендації щодо удосконалення комунікативної 

маркетингової діяльності салону краси. 

Oб’єктoм дoслiдження є процеси  удосконалення маркетингової 
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комунікаційної діяльності підприємства. 

Предметoм дoслiдження є сукупність теоретичних та практичних положень, 

спрямованих на покращення маркетингової комунікаційної діяльності салону краси 

«12BeautyBar». 

Метoди дoслiдження. Використані сучасні методи аналізу та синтезу 

макретингової діяльності та, зокрема, інтернет-маркетингу салону, аналiтичнi, 

графiчнi та рoзрахункoвi метoди дoслiдження, індукція, порівняння, метoди 

пoрiвняння i прoгнoзування. 

Інформаційна база дослідження. Теoретичнoю та iнфoрмацiйнoю oснoвoю 

дoслiдження кваліфікаційної рoбoти є працi вiтчизняних та зарубiжних вчених та 

спецiалiстiв з маркетингoвoї діяльності, дані офіційних статистичних джерел, 

періодична література з маркетингу, внутрішня звітність підприємства. 

Структура роботи. Кваліфікаційна робота складається з вступу, трьох 

розділів, висновків, висновків, списку використаних джерел.. Зміст роботи 

представлений на 3 сторінки комп’ютерного тексту. Кваліфікаційна робота містить 

16 таблиць, 7 рисунків. Бібліографічний список нараховує 40 літературних джерел, 

які викладено на 4 сторінках. 
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ВИСНОВКИ 

 Широко використовується маркетинг у сфері послуг. Підприємства сфери 

послуг звичайно завжди відставали від фірм виробників в прийнятті та використанні 

маркетингових концепцій, але зараз ця ситуація змінюється. Стратегія маркетингу 

послуг повинна включати в себе не тільки зовнішній, а й внутрішній маркетинг для 

мотивування службовців, а також двосторонній маркетинг. Щоб домогтися успіху, 

маркетологи послуг повинні створювати конкурентну диференціацію, пропонувати 

високу якість послуг і знаходити способи підвищення продуктивності. Маркетинг 

послуг має подвійну мету: збільшити прибуток компанії, що надає послуги, і 

задовольнити споживчий попит на ту чи іншу послугу. Як свідчить практика 

підприємств України, впровадження маркетингу хоча й набуває все більшого 

поширення, проте повною мірою ще не використовуються всі форми управління 

маркетинговою діяльністю. А це створювало б передумови для забезпечення 

конкурентоспроможності підприємств, адаптації до постійних змін зовнішнього 

середовища і кон'юнктури ринку, стабільності умов господарювання. Салон краси 

«12BeautyBar» вже півтори року на ринку, та накопив велику базу постійних 

клієнтів.  

За допомогою STEP аналізу було визначено основні фактори загрози для 

довкілля нашого підприємства. Це економічні , політичні, соціальні та технологічні 

загрози. Та за допомогою SWOT- аналізу, проаналізували внутрішнє середовище .  

Сильні сторони це – налагоджені та своєчасні поставки матеріалів для роботи, 

висока кваліфікація працівників, під'їзд до салону краси, наявність паркувальних 

місць, стильна та приємна атмосфера, сучасне обладнання, система лояльності. 

Слабкі сторони такі як – далеко від центру, відсутній систематичний контроль 

за станом відгуків Google, немає стратегії просування салону, відсутність контакту 

з втраченою базою клієнтів,  відсутність впізнаваності салону,  занадто маленьке та 

тісне приміщення салону.  

Загрози – збільшення частки ринку основних конкурентів, зменшення цін на 

послуги у конкурентів, підвищення цін на закупівлю матеріалів, втрата клієнтів, 
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спад попиту через воєнний стан. За допомогою експертних оцінок був розрахований 

індекс конкурентоспроможності серед компанії та її конкурентів, багатокутник 

конкурентоспроможності показав найкращі та найгірші показники підприємств. 

Салон «12BeautyBar» найкращий в показниках в ціновій політиці, якості наданих 

послуг, приємною атмосферою в салоні та ввічливості робітників. Що стосовно 

маркетингу комунікацій на підприємстві , то на даний період часу необхідно 

покращити рекламу та намагатись по трохи, невеликі сумами вводити піар заходи та 

Директ-маркетинг за для більшої впізнаваності та набуття потенційних клієнтів. 

Проведено аналіз комунікативної політики салону краси. Визначили цільову 

аудиторію, в основному відвідувачами салону краси є жінки віку від 18 до 50, які 

мають середній або високий рівень заробітку. Соціальні фактори, такі як професія, 

соціальний клас, національність та освіта не мають значення. В загалом ці жінки 

відвідують салон регулярно, а саме в середньому 1-2 рази на місяць. 

Проаналізована сторінка в соціальній мережі Instagram, двох видів реклами, 

саме таргетована та банерна. Виявили, що банерна реклама є малоефективною в 

порівняні з таргетованої ,знаходиться  не в тому місці локально, також не 

ефективний вміст банера, немає елементів які відрізняли б від конкурентів. 

У проектному розділі на підставі технiкo-екoнoмiчних показників були 

розроблені пропозиції, що дозволяють удосконалювати маркетингову діяльність 

салону. Ними є: 

- створення сервісу по автоматизації онлайн-записів. Витрати на дані заходи 

склали 57 880 грн., проте очікувана виручка по прогнозу повинна скласти 75 505 грн. 

- комплекс рекламних інтернет-заходів. Дані заходи понести затрати на суму 

41 200 грн., проте прибуток складає 88 373 грн. 
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